
Ενημερωτικό δελτίο της «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗΣ
ΚΙΝΗΣΗΣ για τα χωριά και την πόλη της
Πρέβεζας»

Ο σοβαρός κ. Ερνέστο ή η σημασία τού να είναι κανείς σοβαρός…
( Όσκαρ Ουάιλντ)

1) Σε συνέχεια επίσκεψής μας στην Καστροσυκιά, μαζεύτηκαν 40 υπογραφές κατοίκων της κοινότητας
προκειμένου να συζητηθεί στο δημοτικό συμβούλιο το σοβαρό θέμα της υποχώρησης του εδάφους στην
περιοχή.

Θέσαμε, λοιπόν, το παραπάνω ζήτημα, όπως ακριβώς οφείλαμε, στη συνεδρίαση του Δημοτικού
Συμβουλίου στις 5/8/2020, έχοντας καταθέσει και τις υπογραφές των κατοίκων. Αντί όμως να προταθεί
κάποια άμεση ενέργεια από τον Αντιδήμαρχο τεχνικών έργων κ. Ακρίβη, γίναμε αποδέκτες
«τεχνοκρατικής» ειρωνείας του τύπου «οι ειδικοί γνωρίζουν τι να πράξουν» και δε χρειάζονται τις δικές
μας υποδείξεις, μιας και ο Αντιδήμαρχος έχει τελειώσει τμήμα Πολυτεχνικής Σχολής!(sic)

Η συμπεριφορά αυτή και το ύφος της αποτυπώνουν το πόσο σοβαρά λαμβάνουν υπόψη τους τις υπογραφές
των κατοίκων και τη «δυσανεξία» τους να μεταφέρεται η φωνή των πολιτών στο Δημοτικό Συμβούλιο.
Αξίζει να σημειωθεί ότι στις συζητήσεις του «διαδρόμου» ο αντιδήμαρχος Ζαλόγγου κ. Σαριάνογλου (ο
οποίος ξέρει από «μεταγραφές» και «θέσεις παρκαρίσματος») άφηνε να εννοηθεί ότι με την παρέμβασή
μας αυτή πουλάμε «πολιτική εξυπηρέτηση» σε κάτοικο της περιοχής(;)

Από την πλευρά μας ως «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας» χαιρετίζουμε
τους 40 κατοίκους της Καστροσυκιάς που δεν ακολούθησαν το δρόμο της σιωπής, δρόμο τον οποίο
επέλεξε ο πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας (μάλλον αλλού είναι οι εξυπηρετήσεις…)!

2) Όσον αφορά το θέμα της όχλησης και της δυνατότητας διέλευσης των φορτηγών της δεύτερης
ιδιωτικής μονάδας βιοαερίου που κατασκευάστηκε στην περιοχή του Ωρωπού (ο οποίος ενώ έχει σοβαρό
πρόβλημα με τον αμίαντο, έχει το «προνόμιο» να είναι κοντά με την σύνδεση στο δίκτυο μεταφοράς της
ΔΕΗ), όλες οι παρατάξεις (Γεωργάκου- Ροπόκη- Νίτσα- Φονταρά–Μπαΐλη συμφώνησαν ουσιαστικά με τη
μελέτη που παρουσιάστηκε από τους εκπροσώπους της εταιρείας. Εμείς, ψηφίσαμε κατά, ενώ η Λαϊκή
Συσπείρωση ψήφισε πρόταση που κατέθεσε η ίδια.

Είμαστε αναγκασμένοι να σταθούμε στη Λαϊκή Συσπείρωση, γιατί σε ενημέρωση των κατοίκων του
Ωρωπού, ο δημοτικός σύμβουλός κ. Κύρλας ανέφερε ότι στο Δημοτικό Συμβούλιο για το συγκεκριμένο
ζήτημα η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. δεν πήρε θέση.



Έχουμε την υποχρέωση να διευκρινίσουμε τα εξής:

α) Πράγματι η ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. δεν πήρε θέση, γιατί δεν υπάρχει στο Δημοτικό Συμβούλιο. Στο Δημοτικό
Συμβούλιο υπάρχει η «ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας» στην οποία
συμμετέχουν μέλη της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. μαζί με συμπολίτες ανένταχτους ή που έχουν αναφορά σε άλλες
οργανώσεις της Αριστεράς.

Η δημοτική μας Κίνηση ψήφισε κατά και έχει ξεκάθαρη διακηρυγμένη θέση για τον αποκλειστικά
δημόσιο χαρακτήρα της ενέργειας.

β) Η Λαϊκή Συσπείρωση ως κάτοχος της μιας, μοναδικής και απόλυτης αλήθειας νομίζουμε ότι θα έπρεπε
αντί να παραποιεί τις θέσεις μας να απαντήσει στην τοποθέτηση του αντιδημάρχου κ. Ροπόκη, ο οποίος
λίγο πολύ ανάμεσα στα άλλα είπε ότι: «για την πρώτη ιδιωτική μονάδα βιοαερίου δεν υπήρχε ανάλογη
αντίδραση, γιατί εμπλέκεται πρώην δημοτικός σύμβουλος της Λαϊκής Συσπείρωσης».
(Κυρίες και Κύριοι της Λαϊκής Συσπείρωσης αλλού είναι ο εχθρός…)

3) Όσον αφορά τα τσίγκια της Μαρίνας Α.Ε. που παραμένουν στον χώρο του πάρκινγκ στην παραλία, την
παράδοση στην ίδια περιοχή χώρων με την μέθοδο της «σαλαμοποίησης» σε διάφορες εταιρείες (πχ
ενοικίασης αυτοκινήτων, παιδότοπου κλπ), τη «διαμόρφωση» της Κυανής Ακτής με «διαταγές» και χωρίς
αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου (βλ. Βοτανικός Κήπος) αλλά και τα «νέα σύνορα» που ορίζονται στην
Κυανή Ακτή με ανυπόγραφες ταμπέλες, όλα αυτά φανερώνουν τον πραγματικό ρόλο του Δήμου ως
μηχανισμού συντήρησης και αναπαραγωγής των επιχειρηματικών συμφερόντων της «καρδιάς» τους.

4) Ήρθε στη δημοσιότητα ότι το έργο ύδρευσης στις Π.Ε. Άρτας, Πρέβεζας, Λευκάδας και
Αιτωλοακαρνανίας, με την ανακατασκευή του υφιστάμενου έργου υδρομάστευσης των πηγών Αγίου
Γεωργίου και του υφιστάμενου εξωτερικού υδραγωγείου, το οποίο θα αντικαταστήσει υπάρχοντες
αγωγούς μεταφοράς νερού και θα μεταφέρει νερό από τις άνω πηγές σε οικισμούς των Νομών Άρτας,
Πρέβεζας, Αιτωλοακαρνανίας και Λευκάδας συζητιέται να γίνει μέσω ΣΔΙΤ. Ο δήμαρχος κ. Γεωργάκος
άλλωστε έχει πει ότι θα δούμε πολλά ΣΔΙΤ. Μετά το σκάνδαλο του οδοφωτισμού θέλουν να βάλουν το χέρι
των επιχειρηματικών συμφερόντων στη τσέπη των δημοτών και μέσω του νερού!!!

Ως ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΚΙΝΗΣΗ για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας πραγματοποιήσαμε μέσα στο καλοκαίρι
απολογισμό στον οποίο συζητήσαμε τα θετικά αλλά και τις αδυναμίες της παρέμβασής μας.

Το μόνο που μπορούμε να διαβεβαιώσουμε είναι ότι θα συνεχίσουμε να είμαστε αταλάντευτα με την
πληττόμενη κοινωνική πλειοψηφία μέσα και έξω από το Δημοτικό Συμβούλιο, ενάντια στην καταστροφική
πολιτικής της κυβέρνησης, του Δήμου και σε όσους συμφωνούν με αυτή. Θα δώσουμε όλες μας τις
δυνάμεις για την ανατροπή της αντιλαϊκής τους πολιτικής και θα είμαστε στο πλευρό όλων των κατοίκων
για τα μικρά και μεγάλα προβλήματα .
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